



Slovenský národný aeroklub gen. M. R. Štefánika

KOMISIA PARAŠUTIZMU SNA



Nový predseda parakomisie Peter Novák privítal účastníkov na prvom zasadnutí komisie v novom zložení, tak ako vzišla z pléna zo dňa 30.8. 2021.

K bodu 1 programu: Kontrola uznesenia z predchádzajúceho zasadania

P. Miroslav Gábor, ako pôvodný predseda parakomisie konštatoval, že úlohy zo zasadania komisie z 25.03. 2021 boli splnené všetky uznesenia a športová komisia už v novom zložení začína pracovať.

K bodu 2 programu: Prehľad čerpania finančných prostriedkov na reprezentáciu SR para. v roku 2021

P. Miroslav Gábor, predložil odpočet čerpaných prostriedkov v názornej tabuľke. Čerpané prostriedky boli použité a prerozdelené ešte pôvodnou komisiou hlavne na podporu športovej činnosti reprezentácie.

K bodu 3 programu: Príprava domáceho športového kalendára na rok 2022

Peter Novák vyzval nových zástupcov subkomisií, nech pripraví v priebehu decembra 2021 návrhy termínov lokálnych a národných súťaží pre svoje disciplíny s prihliadnutím na termíny medzinárodných súťaží. Nový športový kalendár budeme schvaľovať na nasl. parakomisiu do konca roka, alebo v januári 2022.

P. Gábor sa vyjadril, že poskytne e-mailovú databázu z registra PARA pre možnosť informovať športovcov o možnosti vyhlásovať súťaže.

Peter Novák navrhol, že súťaže sa môžu konať napr. aj v prípade rôznych kurzov a kempov ako ich súčasť. Preto ich treba uviesť do šp. Kalendára.

Pani Jana Matejkinová bola poverená aby do kalendára doplnila medzinárodné súťaže

K bodu 4 programu: Príprava kalendára a aktivít reprezentácie para. pre rok 2022 a predbežného rozpočtu

Peter Novák vyzval, aby členovia komisií naplánovali účasť svojich športovcov v medzinárodných súťažiach a výšku predpokladaných prostriedkov s tým spojenú.

K bodu 5 programu: Príprava koncepcie práce s aktívnou mládežou

P. Miroslav Gábor ozrejmil kritéria pre aktívnu mládež v zmysle zákona o športe. Jedná sa o športovcov do 23 rokov, ktorí sa zúčastnia haspoň troch súťaží za rok a sú vedení v I.S. MŠ. Týchto športovcov treba podchytiť a odborne viesť, treba pre nich pripraviť plán prípravy. Peter Novák pripomenul, že najviac takýchto športovcov sa nachádza práve v súvislosti indoor skydivingom. Poveril p. Bóda, aby pripravil zoznam potencionálnych športovcov v rámci ich aktivity Hurricane Kids. V tejto súvislosti p. Gábor poskytne komisii zoznam zaregistrovaných športovcov z registra parašutistov, ktorí spĺňajú vekové požiadavky za účelom ich oslovenia.

K bodu 6 programu: Spracovanie podkladov pre špeciálnu časť vzdelávacieho programu Tréner I.-III. kvalifikačného stupňa.

Komisia konštatuje, že v zmysle zákona o športe máme troch úspešných absolventov všeobecnej časti vzdelávacieho programu Tréner- I. kvalifikačného stupňa: Ján Vrbický, Jozef Just a Peter Novák. Je teraz na národnom zväze, aby pripravila vzdelávaciu osnovu pre odbornú časť - Skydiving(Parašutizmus). Mala by obsahovať:

- vzdelávanie o problematike športového poriadku
- prípravu pre jednotlivé disciplíny: Klasické disciplíny PP, (komplexy ?) , Canopy piloting, FS, postupne tunelové disciplíny Indoor skkydivingu.

Nakoniec tohto vzdelávacieho programu účastník písomne spracuje odbornú prácu v príslušnom rozsahu. (pre tr. 1. stupňa ide o rozsah 5-10 strán A4)

Národný zväz informuje poverenú pr. osobu (v našom prípade má SNA podpísanú zmluvu s Katedrou telesnej výchovy a športu na Filozofickej fakulte Univerzity Mateja Bela) o vykonaní odbornej časti.

Peter Novák navrhol komisii vypracovať podklady pre vytvorenie programu špeciálnej časti vzdelávacieho programu do konca januára 2022.

K bodu 7 programu: Návrhy úpravy prevádzkovej parašutistickej legislatívy

P. Gábor – ako hlavný editor doterajšej legislatívy navrhol novej športovej komisii aktualizovať doterajšiu legislatívu, ktorou sa riadi prevádzka a výcviky para – predpisy V-PARA. Prispôbiť ju dobe a následne tomu prispôbiť testy a podmienky na udržanie športových licencií a kvalifikácií.

Peter Novák k uvedenému povedal, že sa treba inšpirovať predpismi veľkých asociácií, ktoré stíhajú v legislatíve držať krok s aktuálnymi potrebami športového parašutizmu. Spomenul tiež, že k výcvikovým osnovám (hlavne AFF) je potrebné vypracovať podrobnejšie podklady pre inštruktorov.

K bodu 8 programu: Rôzne

Komisia prebrala nutnosť zvýšiť úroveň a angažovanosť rozhodcov. Jana Matejkinová navrhla usporiadať seminár pre rozhodcov. P. Róbert Bódo sa informoval či sú na Slovensku rozhodcovia, ktorí by mali skúsenosti v rozhodovaní v disciplíne dynamics v rámci indoor. Komisia konštatovala, že rozhodcovia môžu hodnotiť dištančne a viac využívať video-hodnotenie novoorganizovaných súťaží. Uľahčí to aj organizovanie samotných súťaží.

Pán Miroslav Gábor informoval o nových kritériách pre TOP tím.

Na záver predsedu parakomisie Peter Novák všetkým poďakoval za účasť a o 8:10 zasadanie ukončil.

Zápis z komisie vyhotovil Peter Novák

Prílohy:

- Pozvánka
- Prezenčná listina



Slovenský národný aeroklub gen. M. R. Štefánika

KOMISIA PARAŠUTIZMU SNA



POZVÁNKA

Pozývam Ťa na zasadanie Predsedníctva komisie parašutizmu SNA, ktoré sa uskutoční dňa **1. decembra 2021** (streda) o **18.00 hod.** dištančnou formou cez aplikáciu ZOOM.

Program zasadania:

1. Kontrola uznesenia z predchádzajúceho zasadania
2. Prehľad čerpania finančných prostriedkov na reprezentáciu SR para. v roku 2021
3. Príprava domáceho športového kalendára na rok 2022
4. Príprava kalendára a aktivít reprezentácie para. pre rok 2022 a predbežného rozpočtu
5. Príprava koncepcie práce s aktívnou mládežou
6. Spracovanie podkladov pre špeciálnu časť vzdelávacieho programu Tréner I.-III. kvalifikačného stupňa.
7. Návrhy úpravy prevádzkovej parašutistickej legislatívy
8. Rôzne.

Host' zasadania: Prezident SNA p. Miroslav Gábor

Na vedomie:

Jana Matejkinová

Ján Vrbický

Tomáš Marcinek

Róbert Bódo

Peter Novák
predseda komisie para. SNA

Prezenčná listina:

